



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9554

4 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 16 august 1980

Sub semnul innoirilor din anii socialismului

## AZUGA - ÎN PLINĂ TINEREȚE SPORTIVĂ

Călătorul care trece prin Sinaia, Poiana Țapului, Bușteni și Azuga pentru a ajunge la izvoarele Prahovei este tentat să creadă că aceste localități sînt numai stațiuni turistice.

Orașul nostru, așa cum este, ne-a spus primarul Azugăi, tovarășul Marin Militaru, este pe locul patru în județul Prahova ca producție industrială. Azuga nu este deloc numai o stațiune, ci un centru industrial, creație a anilor socialismului.

Am aflat, astfel, că aici se află o întreprindere de sticlă, alta de șamotă, o secție de șampanie, care s-au alăturat celor două „bătrîne” întreprinderi — de postav și de bere — reînvierte și modernizate în ultimii ani.

Peste jumătate din populația orașului lucrează în aceste întreprinderi, ne-a spus primarul.

Iar sportul? La Azuga, așa cum aveam să ne dăm seama, popicele sînt patronate de întreprinderea de postav, iar asociația sportivă „Cristalul”, de la întreprinderea de sticlă, ține friiele fotbalului.

Cei peste 1000 de oameni ai muncii de la noi, ne-a declarat tovarășul Nicolae Bădiță, președintele asociației sportive „de la sticlă”, sînt fervenți susținători ai fotbalului. Anul trecut am format echipa care, din acest an, activează în campionatul județean, iar la anul, sperăm, va fi în barajul pentru Divizia C.

Împreună cu președintele asociației „Cristalul” pornim să vizităm baza sportivă. Se află mai sus de întreprinderea de șamotă, pe cealaltă parte a șoselei ce urcă pe firul Azugăi. Terenul de fotbal este gata și aflăm că toate asociațiile sportive din localitate și-au adus contribuția la realizarea lui.

S-au prestat peste 4000 de ore de muncă patriotică, ne informează tovarășul Bădiță. Din resurse interne și prin valorificarea unor deșeurii s-au amenajat vestiare, o tribună în care ar încăpea jumătate din oamenii muncii din oraș. Cei care s-au ocupat deosebit de construirea acestui stadion au fost Cornel Cristescu, de la „Cristalul”, și secretarul comitetului de



partid al întreprinderii noastre, tovarășul Zoltan Gabor.

Baza sportivă cuprinde, de asemenea, un teren de handbal, unul de volei și unul de tenis.

Sever NORAN

(Continuare în pag. 2-3)

## GH. LĂUTARU (Dinamo) CAMPION ÎN PROBA DE 1000 m CU START DE PE LOC, LA CICLISM



GHEORGHE LĂUTARU

După o zi de pauză, joi după-amiază au fost reluate pe pista de beton a velodromului Dinamo din Capitală disputele din cadrul campionatelor naționale de velodrom. S-au alergat seriile, optimele și sferturile de finală ale campionatelor de viteză pentru juniorii de ambele categorii (mari și mici). De la aceste întreceri vom face cunoștință doar timpul cei mai buni realizatori de sportivi. Atât la juniorii mari, cât și la cei mici, cele mai bune performanțe au fost notate în dreptul reprezentanților provinciei. La juniorii mici, I. Schneider (Voința A-rad) a realizat în serie 12.1 și tot el, în optimi, 12.4, ca dealt-

fel și C. Ciulei (C.S.S. Steaua), în sferturi de finală. La juniorii mari, performerul zilei a fost M. Mărginean (C. S. Brăila), cronometrat în serie cu 12.1, M. Petruș (C.S.S. 2) și O. Celea (Voința București) au obținut în serie 12.3. Finalele acestor probe vor avea loc astăzi.

Pe o pistă bine spălată de ploaie și uscată parcă, la comandă, de o adiere de vînt, vineri după-amiază au prins să ruleze pe betonul velodromului și seniorii, în prima lor probă de campionat a anului: 1000 m cu start de pe loc.

Victoria în această alergare a revenit, scontat, talentatului rutier dinamovist Gheorghe Lăutaru (1:11,3), campionul municipiului București pe anul 1980 (1:11,9 în urmă cu câteva săptămîni). Reprezentantul clubului sportiv Steaua, Constantin Bonciu (1:11,9), s-a situat pe locul 2 în clasamentul întrecerii. Este însă regretabil faptul că sportivii noștri se pregătesc pentru campionatele de pistă foarte sumar, ceea ce nu le permite să obțină performanțe de nivel internațional. Recordul la 1000 m cu start de pe loc este de 1:09,6 și aparține lui P. Dolofan, din anul 1970. Cînd vor reuși oare cicliștii noștri să îmbunătățească acest record? Clasament: 1. Gh. Lăutaru 1:11,3 — campion național, 2. C. Bonciu 1:11,9, 3. C. Nicolae (Dinamo) 1:13,6, 4. I. Butaru (Dinamo) 1:13,9, 5. M. Romașcanu (Dinamo) 1:14,4.

Gheorghe ȘTEFANESCU

După meciul athletic de la Poiana Brașov

## VALOAREA SE OBTINE NUMAI PRIN MUNCĂ!

Încă o dată, timpul nefavorabil a influențat, într-o mare măsură, desfășurarea unei competiții de atletism, strictînd, pur și simplu, unele probe și încurcîndu-le pe celelalte, ceea ce ne-a făcut să regretăm că o asemenea întîlnire ca aceasta de la Poiana Brașov, dintre atletii români și cei din R.D. Germană, n-a avut parte de o vreme bună pentru că, în mod sigur, am fi fost martori la obținerea unor performanțe de prim ordin. Dar și așa, cum am

arătat, dealtfel, în cronicile competiției, arbitrii („murați” și ei de ploaie) au înregistrat o seamă de cifre remarcabile, onorante pentru oricare competiție athletică internațională, și aceasta pentru că, în primul rînd, oaspeții dețin o certă valoare ca și unii dintre tinerii noștri sportivi.

Reprezentativele oaspete, în-

discutabil cele mai puternice care ne-au vizitat țara în ultimii ani, au demonstrat încă o dată clasa atletismului din R.D. Germană. Este adevărat că în compunerea lor au fost destui atleti mai vîrstnici de ceea ce se înțelege prin „tineret” (băieții născuți în 1959, fetele în 1960 și mai tinere), dar numai prezența acestora, evident mar-

Azi, etapa a 3-a la fotbal

## FRUNTAȘELE CLASAMENTULUI FAȚĂ ÎN FAȚĂ

CLASAMENTUL

● Al 3-lea „val” pentru N. Proca ● Sc va reabilita F.C. Olt... pe malul Begăi? ● Dinu, contra Lucescu-Dumitrache ● La Tg. Mureș toată lumea alcargă după puncte ● Golgeterul din Glurgiu în lașa portarului „naționalci” ● Oblencenco și Libardi, ieri „rezerve” la echipa națională, azi „titulari” pe banca conducerii tehnice ● Mateianu, de data aceasta cu „morișca” Băimăreană, din nou în „Dr. Stăncovici” ● Sesiune de examen... fotbalistic în Dealul Copoului ● Dobrin către Teacă: „Te salut, colegă!”

1-2. DINAMO	22005-24
Corvinul	22007-24
3. Unis. Craiova	22004-24
4. Chimia	21104-23
5. F.C.M. Brașov	21103-23
6. Steaua	21104-13
7-8. Politehnica Iași	21103-22
Sportul stud.	21104-22
9-10. F.C. Argeș	21104-42
„Poli” Timișoara	21101-12
11-12. „U” Cluj-Nap.	21102-32
Jiul	21104-22
13-15. F.C. Olt	20112-41
Progresul-Vulcan	20113-31
F.C. Baia Mare	20111-31
16. A.S.A. Tg. Mureș	20114-71
17. F.C.M. Galați	20021-40
18. S.C. Bacău	20022-00

PROGRAMUL MECIURILOR

Brașov :	F.C.M.	— SPORTUL STUDENȚESC
	(ora 16 — meci televizat)	
Timișoara :	„POLI”	— F.C. OLT
Tg. Mureș :	A.S.A.	— S.C. BACĂU
Rm. Vilcea :	CHIMIA	— STEAUA
Craiova :	UNIVERSITATEA	— JIUL
Iași :	POLITEHNICA	— „U” CLUJ-NAPOCA
Galați :	F.C.M.	— F.C. ARGEȘ
București :	DINAMO	— CORVINUL
	(stadion Dinamo)	
București :	PROGRESUL-VULCAN	— F.C. BAI A MARE
	(stadion Progresul-Vulcan)	

Toate partidele vor începe la ora 18, cu excepția celei de la Brașov.

## În campionatul de pentatlon modern

## NOI LIDERI: D. SPÎRLEA ȘI OLIMPIA BUCUREȘTI

Vineri dimineață, caravana pentationiștilor a poposit în sala Floreasca II, unde timp de mai multe ore s-a desfășurat proba de scrimă din cadrul campionatului național. Spre satisfacția specialiștilor prezenți la asalturile sportivilor, Dumitru Spîrlea, Mihai Sandu, Cezar Răducanu, Iuliu Galovici, Otto Wermescher și Vasile Nemeșeanu au manifestat o poftă deosebită de concurs, care s-a concretizat în dueluri interesante, dirz disputate, fiecare sportiv lupînd și apărîndu-și șansele cu toate forțele de care era capabil. Pe bună dreptate, se exprima regretul că sportivii noștri fruntași nu manifestă aceeași dispoziție în toate competițiile.

Rutina și experiența de ani de zile a lui Dumitru Spîrlea și-a spus, bineînțeles, cuvîntul, astfel că primul pentatlonist al clubului Olimpia și al țării a repercutat o victorie categorică în cea de a doua probă a campionatului. Dat fiind faptul că punctele acumulate au fost „luate” de la ceilalți concurenți, Dumitru Spîrlea se înscrie cu cele mai mari șanse în lupta pentru titlu. Un



Cîștigătorul probei, D. Spîrlea (stînga), într-un nou asalt victorios

meritoriu loc 2 a ocupat Mihai Sandu, urmat de ceilalți doi componenți ai „echipei olimpice”, Cezar Răducanu și Iuliu Galovici. Surprinde, oarecum, absența din primele

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

Constăneanul Mihai Ene, anul trecut al treilea junior, la triplu, la C.E. din Polonia, s-a impus clar acum la Poiana Brașov



(Continuare în pag. 2-3)

## Campionatele Inotătorilor seniori

IERI A FOST

ZIUA RECORDURILOR

Brigitte Prass 1:13,76 — 100 m bras și Carmen Bunaciu 64,50 — 100 m fluture

Ieri a plouat aproape tot timpul pe parcursul finalelor celor de o doua zile a campionatelor naționale de seniori. Atmosfera din jurul piscinei „23 August” a fost însă mult mai caldă decît la reuniunea inaugurală. Și aceasta în primul rînd datorită inotătoarelor.

Marea surpriză a venit din partea rezistenței Brigitte Prass. Cu o tehnică mult schimbată în bine, eleva prof. Ioan Schuster a făcut o cursă de 100 m bras entuziasmantă, încheind cele două lungimi în 1:13,76, timp superior cu aproape o secundă și jumătate vechiului record național (1:15,10) stabilit de J.O. de la Moscova. B. Prass a progresat spectaculos în acest sezon, apropiindu-se simțitor de elita brasistelor din lume.

Pentru a nu rămîne mai prejos, sportiva nr. 1 a inotului românesc, Carmen Bunaciu, ne-a prilejuit noi aplauze pentru calitățile indiscutabile de care dispune și la această oră. Mai întîi a cîștigat cursa de 50 m spate în 29,47 sec. — nou record, pentru ca 20 de minute mai tîrziu să termine învingătoare și în cursa de 100 m fluture, poate cea mai frumoasă probă a zilei.

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2-3)



# ADUNARE FESTIVA CU PRILEJUL „ZILEI PRESEI ROMÂNE”

Vineri a avut loc în Capitală o adunare festivă organizată de Consiliul Ziaristilor cu prilejul „Zilei presei române” și al celei de-a 49-a aniversări a apariției, în ilegalitate, a primului număr al ziarului „Scinteia”.

Au participat cadre de conducere și membri ai colectivelor redactionale ale ziarelor și publicațiilor centrale, de la Radioteleviziune și „Agerpres”, ziaristi colaboratori din rândul oamenilor muncii, tipografi, activiști de partid și de stat, de sindicat, reprezentanți ai unor ministere și uniuni de creație.

Adunarea a fost deschisă de Ernest Breitenstein, redactor șef al ziarului „Neuer Weg”. Despre semnificația acestui eveniment a vorbit Nicolae Dragoș, membru al Consiliului Ziaristilor, prim adjunct al redactorului șef al ziarului „Scinteia”.

Într-o atmosferă entuziastă de nețărmurită dragoste față de partid, față de secretarul său general, participanții au adoptat o telegramă adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în care se spune: „Sărbătorind tradiționala „Zi a presei române” într-un climat de profundă vibrație patriotică, generat de gloriosul jubileu al revoluției de eliberare națională și socială, antifascistă și antiimperialistă în România — în anul cînd întregul popor a aniversat cu înflăcărat entuziasm cei 15 ani de la istoricul Congres al IX-lea al P.C.R., cea mai fertilită epocă din istoria țării, pe drept cuvînt numită „epoca Ceaușescu” — ziaristii din Republica Socialistă România vă aduc un călduros omagiu, izvorit din adîncul inimii lor, din conștiința faptului că prețioasele dumneavoastre indicații, ideile dumneavoastre revoluționare, profund novatoare și clarvăzătoare, au dat noi și înălțătoare dimensiuni activității noastre publicistice.

Urmind îndemnul dumneavoastră plin de clarviziune și exigență comunistă, inspirindu-ne permanent din bogatul tezaur de idei înscrise în cuvîntările și indicațiile dumneavoastre, vă asigurăm, mult stimat și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că vom milita neabătut pentru afirmarea concepțiilor filozofice revoluționare despre lume și viață

Participanții la adunările festive au adresat telegrame secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu în care adresează cele mai calde mulțumiri pentru grija permanentă pe care o poartă celor ce activează în domeniul presei, angajîndu-se să militeze activ în înfăptuirea neabătută a politicii interne și externe a partidului, în îndeplinirea obiectivelor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român.

(AGERPRES)

## AZUGA — ÎN PLINĂ TINEREȚE SPORTIVĂ

(Urmare din pag. 1)

nis, iar la marginea lui din spre est se văd schelele metalice ale unei săli de sport. — Inceputul construcției acestei săli aparține celor de la „Cristalul”, ne-a spus secretarul Consiliului popular, tovarășul I. Văcăraș. Dar am

## DUPĂ MECIUL ATLETIC DE LA POIANA BRAȘOV

(Urmare din pag. 1)

combativitate, calități fizice pregnante și, nu în cele din urmă, au demonstrat o selecție corespunzătoare pentru marea performanță. Încă o dată a reieșit pentru specialiștii noștri, cit mai avem de făcut în atletism pînă a ajunge acolo unde, într-adevăr, se poate spune despre un sportiv că reprezintă o valoare certă. Pentru a putea parcurge — cu folos — acest drum lung trebuie însă să traducem în practică ceea ce cunoaștem în... teorie (sau, uneori, avem numai impresia că știm!). Secretul, dacă mai poate fi vorba de un secret, constă în primul, în al doilea, în al... rînd în muncă, desfășurată sub felurite aspecte și pe diferite planuri!

Un amănunt interesant este acela că atleții noștri și-au realizat victoriile numai în probele de sărituri (la băieți le-au câștigat pe toate, la fete — lungimea) și că, exceptînd prajina (cea mai handicapată de ploaie), învingătorii și-au însoțit succesele și cu unele rezultate multumitoare, demonstrînd putere de luptă, și, fie-ne permis s-o spunem, în unele cazuri, chiar și clasă! Rezultatele de la Poiana, pe ploaie, le astăzi

ale partidului, ale clasei muncitoare, pentru cultivarea în conștiința fiecărui membru al societății noastre a unor sentimente de nețărmurită dragoste față de istoria pămîntului strămoșesc, față de eforturile inepuizabile ale poporului român pentru ridicarea patriei pe noi trepte de lumină.

Sub încercata conducere a partidului, a dumneavoastră, tovarășe Nicolae Ceaușescu — se spune în telegramă — ne angajăm, în numele tuturor ziaristilor din Republica Socialistă România — români, maghiari, germani și de alte naționalități — să milităm cu înaltă răspundere partinică, cu ardore comunistă pentru înfăptuirea neabătută a înălțătorului program de dezvoltare a țării hotărît de Congresul al XII-lea al partidului, să sprijinim cu toate puterile noastre eforturile partidului și statului, ale dumneavoastră personal, de a instaura în lumea de astăzi un climat de înțelegere și colaborare între popoare și, mai presus de toate, pacea și progresul pe întreaga planetă.

În cadrul adunării festive, Octavian Paler, președintele Consiliului Ziaristilor, a înmănat premiile autorilor celor mai valoroase lucrări de presă și emisiuni de radio și televiziune distins în cadrul concursului de creație publicistică cu tema „Timp al marilor împliniri, timp al certitudinilor comuniste”, organizat de Consiliul Ziaristilor.

În holul sălii de marmură a Casei Scinteii s-a deschis, cu acest prilej, expoziția de fotografii „Cu ochiul ziaristului”, organizată de Sindicatul Presă-București.

Manifestări dedicate Zilei presei române au mai avut loc în toate municipiile reședință de județ.

Intervenit noi, mobilizînd toată industria Azugăi, și astfel sala va fi mai mare. Am aflat că pentru sporturile de iarnă se fac pregătiri intense. Astfel, sub conducerea deputatului Elena Tom s-a amenajat o piste de schi lungă de 5 km, pentru întrecerile de fond, că se construiește o

pistă pentru coboriri, pe valea Azugăi, la punctul denumit Urechea, și că mijloacele mecanice sînt gata, făcute prin munca patriotică a celor de la Întreprinderea de sticlă.

Deși tînăr ca oraș industrial și ca prezență în peisajul sportiv al județului Prahova, Azuga are, de pe acum, succese notabile, mai ales la poezie. Echipa feminină de la asociația sportivă „Textila”, sub conducerea Mariei Hemenel, maestră a sportului, a participat la barajul pentru Divizia A, iar Cornelia Toma a fost cooptată în lotul reprezentativ. Maria Iordache și Elena Tom au reprezentat județul Prahova la „Cupa U.G.S.R.” la schi, desfășurată la Vatra Dornei, George Voicu antrenează 40 de copii la biatlon, iar pe lângă școala generală funcționează un centru școlar de schi.

— Ne mindrim, deocamdată, cu largă activitate în sportul de masă, ne-a spus tovarășul Bădilă. La noi, „la sticlă”, avem șase echipe de fotbal, iar campionatul întreprinderii se reia din două în două luni. Avem campionat cu... scadență lunară la poezie, iar la tenis de cîmp se joacă intens, prin grija maistrului mecanic Dumitru Preda și a maistrului principal sticlă Vasile Lung. La șah avem campionate non-stop. Ce s-a vrea să spun în concluzie? Că poate nu vom avea noi, „sticlarii”, performanțe republicane, dar faptul că aproape trei pătrimi din oamenii muncii de la noi practică un sport este un câștig pentru sănătatea lor și, în cele din urmă, pentru producție.

Cuvintele tovarășului Nicolae Bădilă sînt valabile nu numai pentru întreprinderea de sticlă, ci pentru întreg orașul industrial Azuga, de pe Valea Prahovei.

# CAMPIONATE • COMPETIȚII

## CAIACIȘTII ȘI CANOIȘTII (juniori și tineret) ȘI-AU DESEMNAT CAMPIONII

Finalele juniorilor mari și cele de tineret, din cadrul campionatelor naționale de caiac-canoe, s-au desfășurat pe o ploaie deasă și pe o temperatură ce anunță apropierea... toamnei. De aceea este de subliniat efortul pe care l-au depus competitorii pentru a înregistra rezultate cit mai bune. Cursele au avut loc pe distanțele de 500 m și 1000 m. IATA REZULTATELE: K 1 (f): 1. E. Băbeanu (CSS 2) 2:04,5, 2. T. Secu (ASE) 2:18,3, 3. D. Căpățînă (Marina Orșova) 2:20,2; K 2 (f): 1. M. Drăgan — A. Andrei (UTA) 2:02,4, 2. D. Oproa — E. Constantinescu (Dinamo) 2:03,1, 3. D. Eftin — M. Ioniță (Danubiu) 2:03,3; K 4 (f): 1. Olimpia București (E. Marin — C. Ion — V. Tănase — A. Chereji) 1:52,2, 2. Politehnica Timișoara 1:56,0, 3. Dunărea Galați 2:02,0; C 1: 1. V. Grigore (SIMARED) 2:04,2, 2. G. Stăicu (CS Brăila) 2:05,5, 3. M. Tamaș (Olimpia Buc) 2:07,0; C 2: 1. N. Burlacu — D. Burlacu (Dinamo) 1:52,7, 2. S. Ameljan — P. Danilov (Danubiu) 1:54,3, 3. A. Dobre — I. Sima (Steaua) 1:56,3; K 1: 1. A. Velea (CSS Tulcea) 1:52,4, 2. N. Fedosei (Danubiu) 1:54,5, 3. C. Momen (Voința Tg. Mureș) 1:56,3; K 2: 1. V. Niță — A. Nichifor (Delta Tulcea) 1:48,2, 2. I. Benga — M. Arlton (Triumf) 1:50,3, 3. I. Ivanovici — G. Trifu (Voința Arad) 1:51,9; K 4: 1. Politehnica Timișoara (A. Vesa — H. Schreiber

— R. Scherer — B. Birkenheuer) 1:35,1, 2. Dinamo 1:37,5, 3. Olimpia București 1:41,6; K 1 (f) (tin): 1. T. Drăgan (Dinamo) 2:03,6, 2. D. Lupu (Steaua) 2:10,4, 3. I. Linte (Danubiu) 2:11,8; K 1 (tin): 1. I. Luca (Danubiu) 3:59,0, 2. Gh. Mărcuș (UTA) 4:10,9, 3. I. Moșescu (Portul) 4:13,0; K 2: 1. M. Ilie — G. Gorgan (CS Brăila) 3:46,4, 2. D. Pistol — Z. Surdu (Marina Orșova) 3:48,7, 3. C. Simionovici — D. Onisei (ASE) 3:52,7; K 4: 1. Steaua (V. Stănescu — C. Radu — C. Pătrașcu — E. Andrei) 3:26,3, 2. C.S. Brăila 3:28,8, 3. Farul 3:35,0; C 1: 1. N. Toma (Delta) 4:27,3, 2. A. Rușea (CS Brăila) 4:31,4, 3. L. Cozma (Constr. Hunedoara) 4:33,6; C 2: 1. V. Puțaru — Gh. Toma (Steaua) 4:02,4, 2. T. Scurtu — S. Cordon (CSS Tulcea) 4:08,6, 3. A. Păcoara — P. Petrov (Delta) 4:15,0; K 1 (tin): 1. A. Coman (CS Brăila) 3:57,0, 2. G. Iacob (Steaua) 3:57,8, 3. Gh. Nițu (CSS Tulcea) 4:00,5; K 2 (tin): 1. C. Brădeanu — I. Lețcaie (Steaua) 3:36,9, 2. A. Covacs — I. Csont (Constr. Tim) 3:38,8, 3. S. Alexe — M. Cojocaru (Dinamo) 3:39,3; C 1 (tin): 1. D. Nemeș (Danubiu) 4:28,5, 2. M. Timofte (Steaua) 4:20,2, 3. N. Sergan (Steaua) 4:22,0; C 2 (tin): 1. P. Ivan — V. Popa (Steaua) 3:55,8, 2. I. Feodorov — I. Covașov (Dinamo) 3:56,5, 3. F. Haralambie — A. Căraulan (Steaua) 4:00,0.

## CAMPIONATELE INOTĂTORILOR SENIORI

(Urmare din pag. 1)

Bunacu a plecat vijelios (29,0 pe primul 50 de metri) și a terminat aproape la capătul resurselor în 64,50 sec., timp ce corectează cu 15 sutimi de secundă vechiul record național deținut de Anca Groza-Miclaus. Sosită pe locul secund, cu o foarte puternică revenire în final, Irinel Pănuțescu, prima favorită a întrecerilor, a fost cronometrată în 64,58 sec., de asemenea sub vechiul record al țării. Ea a avut totuși satisfacția de a încheia victorioasă disputa sprinterilor (100 m) în 60,00, timp care nu exprimă însă realele sale posibilități.

O altă surpriză a zilei — succesele lui Mihai Mandache în cea mai rapidă probă. Creditat cu cel mai bun timp în serie (54,83), Zeno Opreșescu (care nu a mai fost învins pe 100 m din 1973) punea cu prima șansă. El nu a rezistat însă pe cea de a doua lungime, fiind depășit nu numai de M. Mandache (55,05), dar și de Șt. Mitu (55,52). În fine, finala de 100 m flutură a băieților la prilejul campionatului și recordmanului țării, Horia Lucașcu, obținerea unei performanțe (58,05) superioară cu 4 sutimi de secundă vechiului record care îi aparținea. Cu un record personal (58,92) a încheiat această între-

cere, pe locul secund, Flavius Vișan, campionul de joi de la 400 m.

Rezultate tehnice: 100 m liber (f): 1. Irinel Pănuțescu (Din.) 60,00; 2. Carmen Alexe (Petrolul) 60,74; 3. Eniko Szöke (C. S. Tg. Mureș) 63,42; 100 m liber (m): 1. Mihai Mandache (Din.) 55,05; 2. Șt. Mitu (Din.) 55,52; 3. Z. Opreșescu (Steaua) 55,99; 100 m bras (f): 1. Brigitte Prass (C.S.S. Reșița) 1:13,76 — record; 2. Cristine Seidi (C.S.S. Timiș.) 1:16,86; 3. Doina Puțanu (Lic. 2 Buc.) 1:20,21; 100 m bras (m): 1. Ioanel Luca (Steaua) 1:09,63; 2. Al. Szabo (C.S.M. Cluj-Napoca) 1:16,82; 3. O. Cocenescu (Lic. 2 Buc.) 1:11,69; 50 m spate (f): 1. Carmen Bunacu (Din.) 29,47 — record; 2. Lucieța Mihăilescu (Lic. 2 Buc.) 32,19; 3. Eniko Szöke 33,99; 50 m spate (m): 1. M. Mandache 28,32; 2. Șt. Mitu (Lic. 2 Buc.) 29,91; 3. Cr. Banu (C.S.S. 3 Galați) 29,94; 100 m flutură (f): 1. Carmen Bunacu 64,50 — record; 2. Irinel Pănuțescu 64,58; 3. Mariana Paraschiv (Din.) 65,44; 100 m flutură (m): 1. Horia Lucașcu (Steaua) 58,05 — record; 2. F. Vișan (Lic. 2 Buc.) 58,92; 3. H. Neagrău (Crișul) 61,67; 4 x 200 m liber: 1. Liceul nr. 2 Buc. 8:25,56; 2. Crișul 8:22,57; 3. Steaua 8:24,32.

## CAMPIONATUL DE RUGBY, ETAPA A III-A

Campionatul de rugby continuă într-un ritm susținut (duminică-miercuri-duminică). Se pune, firește, întrebarea dacă nu cumva acest program depășește posibilitățile divizionarelor noastre A? Etapa a III-a se inaugurează cu partida Dinamo — R.C. Sportul studențesc, care se va disputa astăzi după-amiază, de la ora 17, pe stadionul Olimpia, Miine, în Capitală, o premieră așteptată: Steaua primește replica proaspettelor divizionare ASIR P.T.T. Arad (ora 9,30). Celelalte partide: Politehnica Iași — Știința Petroșani; Ruimentul Birlad — Universitatea Timișoara; C.S.M. Sibiu — Rapid Buc.; Știința Cemin Bala Mare — Farul Constanța; Construc-torul Constanța — R. C. Grivița Roșie.

## SIBIENII AU DOMINAT ÎNTRERERILE DE CALĂRIE

Timp de trei zile, la Sibiu s-a desfășurat etapa a II-a a campionatului de concurs complet la călărie. Timpul nefavorabil a influențat calitatea întrecerilor, care au fost dominate de sportivii clubului gazdă. Iată rezultatele: individual, categ. ușoară — 1. A. Firica (CSM Sibiu), cu Opați 97,34 p. 2. M. Silvestru (Steaua) cu Jucător 101,67 p. 3. D. Orfescu (Steaua) cu Baltag 107,34 p.; cat. mijlocie — 1. P. Fieischer (CSM Sibiu) cu Vampir 96,67 p. 2. M. Simion (Dinamo) cu Belami 220,40 p.; echipe — 1. CSM Sibiu (A. Firica cu Opați, A. Lăpăduș cu Jamat, G. Deac cu Selim) 206,88 p. 2. Steaua 209,1 p. 3. CSM Craiova 342,27 p. (Ile IONESCU coresp.).

## CAMPIONATUL DE PENTATLON MODERN (Urmare din pag. 1)

șase locuri a lui Eugen Pop, liderul întrecerii după proba de călărie. În disputa pe echipe, Olimpia a luat un serios avans în fața Universității Timișoara, probabil decisiv pentru desemnarea noii campioane. Rezultate tehnice ale probei de scrimă: 1. Dumitru Spirlea 1 224 p. 2. Mihai Sandu 1 064, 3. Cezar Răducanu 968, 4. Iuliu Galavici 904, 5. Otto Wermscher 894, 6. Vasile Nemeșeanu 872; pe echipe: Olimpia 3 160 p. Universitatea Timișoara 2 767 p. Clasamente după două probe: individual — Spirlea 2 264 p, Sandu 2 002 p, Pop 1 972 p; pe echipe — Olimpia 6 208 p, Universitatea 5 816 p. Azi, două probe: tirul (poligonul Tunari), de la ora 9, și inotul (bazinul „23 August”), de la ora 18. Miine, la Călugăreni, ultima probă — crosul.

## TINERI RUGBYȘTI ENGLEZI PE TERENURILE NOASTRE

### C.S.S. Locomotiva — turneu fructuos în Cehoslovacia

Sezonul internațional de rugby va fi inaugurat, pe terenurile noastre, prin turneul pe care-l efectuează selecționata școlară B.O.S.A. din Bath (Anglia), în fruntea căreia, în calitate de conducător, se află profesorul universitar Glyn Maddocks. În primul meci, tinerii oaspeți vor juca mine cu echipa de juniori a R.C. Grivița Roșie, pe stadionul Parcul copilului, de la ora 9, iar miercuri vor evolua pe același stadion în compania formației de tineret a clubului grivițean, de la ora 16,30. În deschiderea partidei de Divizia A R. C. Grivița Roșie — Dinamo, Duminică 24 august, rugbyștii englezi înfrînesc, la Constanța, formația C.S.S. Locomotiva București, urmînd ca în ultima partidă să primească replica C.S.S. 2 Constanța (miercuri 27 august).

• Multipla campionă de juniori C.S.S. Locomotiva București a întreprins recent un turneu în Cehoslovacia. În cele trei jocuri disputate, tinerii noștri rugbyști au terminat victorioși: 27-10 și 27-25 cu Selecționata de juniori a Cehoslovaciei, 80-9 cu T.J. Praga, una dintre fruntașele campionatului din această țară. S-au remarcat D. Georgehe (autorul a 32 de puncte), Cămară (care a realizat același număr de puncte), Stoica, Cantoneru și Arlașu.

## NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „LOTO” DIN 15 AUGUST 1980

Extragerea I: 87 48 41 9 11 88 19 76 43  
Extragerea a II-a: 66 32 12 46 61 28 20 69 73  
FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 844.942 lei din care 145.734 lei report la categoria I.

MINE PUTEȚI CÎȘTIGA... Astăzi este ultima zi pentru procurarea biletelor la tragerea excepțională LOTO de miine 17

## ȘI ACUM, DERBYUL!

Miine dimineață se va desfășura, pe hipodromul din Ploiești, cea mai importantă probă a anului, Derbyul de trap. Cum părerile privind șansele concurenților sînt împărțite, am găsit de cuviință să stăm de vorbă cu câțiva driveri. Iată-le consemnate pronosticurile: I. Onă: „Cu primă șansă se prezintă Selenuș, care, prin valorile marcate în ultimul timp, s-a dovedit superior adversarilor săi. Pentru locurile următoare, Dirijor și Stălar”. D. Popa: „Categorie Selenuș. Păneala mea este că el ar fi putut câștiga și „Premiul de Încercare” dacă nu ar fi ratat plecarea sau dacă V. Georgehe ar fi insistat ceva mai mult. La soare vor mai fi Horoscop și să nu vă mirați, Turban”. G. Popescu: „Cu primă șansă se prezintă Selenuș, dar Horoscop va fi greu de învins dacă nu va greși mersul și nu va fi jenat pe parcurs, el fiind un excelent fondist. Vor mai conta în cursă

Oșanca și Turban, ambii fiind capabili de valori superioare”. V. Georgehe: „Am pierdut „Încercarea”, fiindcă am ratat startul. De data aceasta nu se va mai întâmpla așa ceva și Selenuș va câștiga sigur, fiindcă este net superior adversarilor săi”. A. Bralovschi: „Lupta pentru primul loc se va da între Selenuș și Horoscop, personal preferîndu-l pe ultimul, care am impresia că ține mai bine „șoseaua”. S. Onache: „Nu pierde Rural. Deși după „hurtle” el nu apare cu primă șansă, eu cred că cine mă va bate va câștiga. Pentru locurile următoare, Stălar și Horoscop”. Gv. Solcan: „Selenuș a dovedit, deși n-a câștigat „Premiul de Încercare”, că este superior adversarilor săi, pe care, sînt convins, îi va învinge detașat duminică dimineața. Vor mai conta în cursă Horoscop, care a arătat că ține distanța, Oșanca, în care am mare încredere, și Roditor, dacă C. Radu îl

Derbyul

„VA...sint d

Meciul d rești, dindu și Corvinu re în depl egal pe l ale clas: fără îndoii Curioși să vit acest lor două t piniile a d torizați reț ernațional foști coeci dată se vor gazonul at diionul d Mare. Iată lor :

DINU: poate face așa cum între start

• La F.C disponibil du. Utilizar tuși, postu vizul mediu DENTESC... sov, fiind c de unde r neretului t încă o eșc cu Muntea în meciul lui. Arbitru — V. Ianul (Craiova).

• POLI va juca f metatarsien bănotu. În inclusiv D lotul comp un meci a chipa loca pă care amiază la Georgeșcu (ambii din cescu (Bra

• DINAI ceastă săp știe, un jo reprezentat în care vi aceeași fo Galați, est optimism. sosit asear lotul apt du-i, intrăre la re bucurești — M. Abr ceava) și

• A.S.A gătit susțu La unul gure s-a a claviculă), continuare. În rest, Ir Arbitru: A (ambii din derco (S. 1

• CHIM ținut, în un „amica

## LOTO-PRON

august 1980 ora 16,30 în Progresul și Stălcovici r Numai cî autorismu de 120 L", variabile 9 10.000 lei, R.S. Cehos sau în R.P. Agențiile vinzătorii surpriza se CÂNTEI.

va conduc nescu: pierde fir din princip cere unul bine dista suficient c pescu nu care, Horo tempou r nă drapi ratată”. N va câștiga va doza sînd atac parte a e primui ca ventuală Horoscop. sar”. C. E voritul gr fugi cu R lui de trei puteri pe dium”. Cr sibilitățile Rezultatu







# LA REȘITA, A ÎNCEPUT CU JOCURI FRUMOASE BALCANIADA DE HANDBAL A ECHIPELOR FEMININE (tineret)

REȘITA, 15 (prin telefon). Cea de a doua ediție a Campionatului Balcanic de handbal, rezervat echipelor feminine de tineret, a început vineri după-amiază în localitate. Jocurile sînt găzduite de moderna și frumoasa Sală a sporturilor din acest puternic centru muncitoresc, unde 1500 de spectatori au salutată în ziua inaugurării apariția celor patru formații participante: Iugoslavia, Bulgaria și România, cu două echipe. Cuvîntul de deschidere

a fost rostit de tov. Constantin Iordache, președintele Comitetului municipal Reșița pentru cultură și educație socialistă, după care au urmat primele jocuri. Iată cîteva scurte consemnări de la aceste partide:

**ROMÂNIA — ROMÂNIA junioare 18-15 (6-10).** Un meci mult mai echilibrat de cît arată scorul și în care formația de junioare (antrenată de Dan Hotnog) a constituit o veritabilă revelație. Mai tinerele noastre jucătoare au abordat meciul cu mult curaj și siguranță, dominînd cu autoritate și pe o perioadă de timp destul de lungă. În acest interval, bine conduse de cuplul Pleșoianu-Balaci (ambele „produse” ale C.L. sp. șc. Craiova!) cadetele au condus cu 3-1 (min. 5), 4-2 (min. 14), 10-6 (min. 25), 11-7 (min. 30) și 13-10 (min. 39). Și cînd se

părea că întrecerea va debuta cu o surpriză de proporții, în finalul meciului, descumpănite și de o suită de greșeli de arbitraj componentele echipei de junioare au cedat psihic, dar — este drept — și fizic, fapt de care a profitat prompt prima garnitură. Aceasta din urmă, dacă vrea să se înscrie în cursa pentru primul loc va trebui să joace cu mai mult aplomb și atenție în apărare și în atac. Punctele au fost marcate de Oacă 6, Leonte 4, Ciubotaru 3, Gavră 2, Jucan 2, Suhai pentru învingătoare, respectiv Pleșoianu 7, Balaci 4, Tittes 2, Voinea și Turbatu. Au condus cu scăpări Achim Mateșoane și Mihai Vulcănescu — Reșița.

**IUGOSLAVIA — BULGARIA 18-13 (8-5).** Victorie netă a echipei deținătoare a titlului balcanic. Handbalistele iugoslave, cu jocul lor combinativ și eficient, s-au impus rapid și au condus tot timpul, în ciuda faptului că selecționata bulgară, foarte solidă, a luptat mult pentru a reduce din handicap. Au înscris: Mugosa 7, Bojovici 5, Djevici 4, Kuderman, Pozgajici, respectiv Peșeva 5, Pavlova 3, Vasilieva 2, Georgieva 2, Dikova. Au condus bine Tr. Ene și V. Erhan, ambii din România.

Ion GAVRILESCU

# „Cupa Mării Negre” la baschet masculin ÎN PRIMA ZI, ROMÂNIA — POLONIA 100-80

CONSTANȚA, 15 (prin telefon). În etapa inaugurală a „Cupei Mării Negre” la baschet masculin, reprezentativa țării noastre a înfruntat echipa Poloniei, pe care a întrecut-o cu scorul de 100-80 (50-36), la capătul unei dispute pe care a dominat-o de la cap la cap. Baschetbaliștii noștri au avut de înfruntat o echipă înaltă, robustă, dar cu virtuți tehnice mai modeste. Ca și în alte partide, formația noastră s-a impus printr-un joc activ în apărare, datorită căruia a obținut multe mingi pe care le-a fructificat la capătul unor contraatacuri impetuoase, purtate în mare viteză. O evoluție excelentă a avut Dan Niculescu, care pe lângă cele 30 de puncte înscrise a fost coautor al multor altor realizări. O prestație imbucurătoare am remarcat și la Gheorghe Mișuță, care, manifestînd mai mult curaj, a fost util echipei nu numai ca recuperator, ci și prin cele 12 puncte înscrise. Au marcat Niculescu 30, Ermurache 20, Mișuță 12, Cernat 12, Uglai 10, Scarlat 6, Conăclan 4, Chirilă 2, Băiceanu 4, coșgeterii oaspeților; Banca 17, Kiulbik 16 și Bialoskurski 14.

Au arbitrat O. Oktay (Turcia) și Y Zahang (R.P. Chineză). În deschidere, lotul de tineret al României a dat o replică viguroasă reprezentativei

R.P. Chineze, în special în repriza secundă, cînd, aplicînd apărarea presing, a recuperat din handicap pînă la un coș (75-77 în min. 35), după care oaspeții au izbutit, totuși, să-și valorifice plusul de experiență, iar Ho Jiuhua să demonstreze din nou eficacitatea remarcabilă. Scor final: R. P. Chineză — România tineret 94-86 (45-39). Pentru echipa română au înscris David 34, Brănișteanu 22, Netolitski 19, Antoși 8, Koșa 5, Carpen 5, Nicooară 2; coșgeterii oaspeților: Ho Jiuhua 26, Ji Zhaoguan 16, Iao Shaoli 14.

Dumitru STANCULESCU

## PROGRAM

SIMBATA, ora 17,15 Iugoslavia — România junioare; ora 18,30 România — Bulgaria; DUMINICA, ora 17 Bulgaria — România junioare; ora 18,15 România — Iugoslavia.

## „TURNEUL PRIETENIA” LA VOLEI (junioare)

BACĂU, 15 (prin telefon). Ziua a doua a „Turneului Prietenia” la volei (junioare) a debutat cu partida dintre echipele Bulgariei și României I.L. Jucătoarelor bulgare nu le-au trebuit mai mult de 50 de minute pentru a depăși net foarte tinăra echipă secundă a țării noastre. Scor final: 3-0 (5, 9, 4) în favoarea echipei bulgare. Partida a fost condusă de arbitrii L. Kiss (Ungaria) și B. Sokolovski (R.D.G.). În primul joc al după-amiezii s-au înfruntat reprezentativele Cubei și Ungariei. Echipa ungară nu a putut să se impună în fața cubanezilor decît în setul trei, pentru ca în setul următor să remonteze doar de la 3-10 la 10-14. Junioarele cubaneze au câștigat lejer această partidă, deși n-au jucat la posibilitățile lor reale. Cuplul arbitrilor români C. Maruțiu — Fr. Anghel au condus un meci care nu le-a pus probleme deosebite. Scorul jocului Cuba — Ungaria: 3-1 (11, 8, — 12, 10).

La sfîrșitul partidei Polonia — R.P.D. Coreeană, minute în șir cele două echipe care terminaseră jocul nu au părăsit terenul: polonezele nu mai

conțineau să se imbrățișeze, iar coreencele plingeau cum rar se poate vedea pe un teren de sport. Rezultat strîns: Polonia — R.P.D. Coreeană 3-2 (14, — 9, — 9, 12, 15). Și din evoluția scorului se poate constata dramaticitatea acestui joc, care a plăcut spectatorilor atît pentru spectacolul la care au asistat, cît și pentru răsturnările de situații. În ultimul set s-au schimbat terenurile la scorul de 8-3 pentru coreence, care au fost egale la 8 și la 10; apoi s-au apropiat la 14-15, pentru ca finalul să aparțină jucătoarelor cu nervii mai tari; acestea au fost polonezele. Jocul a fost condus de arbitrii români E. Ududec și N. Ionescu.

**ROMÂNIA I — Cehoslovacia 0-3 (—11, —13, —14).** În ultimul meci al zilei s-au înfruntat echipele României și Cehoslovaciei, în care, din cauza unei prestații foarte slabe, reprezentantele noastre nu au câștigat nici un set. Au arbitrat M. Kolcev (Bulgaria) și B. Leszek (Polonia).

Ilie IANCU — coresp.

## PROGRAMUL JOCURILOR

SIMBATA  
ora 10: Cehoslovacia — Ungaria  
ora 16: R. D. Germană — Cuba  
ora 17: R.P.D. Coreeană — Bulgaria  
ora 18: U.R.S.S. — Polonia  
DUMINICA  
ora 10: România II — R.P.D. Coreeană  
ora 16: Cuba — Cehoslovacia  
ora 17: Bulgaria — U.R.S.S.  
ora 18: România I — R.D. Germană

## CLASAMENTE

Seria I  
1. Polonia 2 2 0 6 : 2 4  
2. R.P.D. Coreeană 2 1 1 5 : 4 3  
3. Bulgaria 1 1 0 3 : 0 2  
4. România II 2 0 2 0 : 6 2  
5. U.R.S.S. 1 0 1 1 : 3 1  
Seria a II-a  
1. Cehoslovacia 2 1 1 5 : 3 3  
2. România I 2 1 1 3 : 4 3  
3. Cuba 1 1 0 3 : 1 2  
4. R. D. Germană 1 1 0 3 : 1 2  
5. Ungaria 2 0 2 2 : 3 2

## VOLEIBALIȘTII NOȘTRI JUNIORI LA „TURNEUL PRIETENIA”

Între 18 și 25 august, la Szczecin (Polonia), vor avea loc întrecerile „Turneului Prietenia” la volei juniori. Alături de echipa țării gazdă, la acest turneu vor participa reprezentativele de juniori din Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, R.D. Germană, România, U.R.S.S., Ungaria. Lotul țării noastre, care pleacă astăzi cu destinația

Szczecin, este format din următorii jucători: Dorin Antonescu, Zoltan Bagi, Răzvan Ioan, Marinică Mătușoiu, Lucian Oprea, Mihail Oprea, Dănuț Pascu, Cristian Pentelescu, Claudiu Pițigoi, Florian Popescu, Adi-Silviu Pralea și Dan Teleagă. Antrenorii lotului sînt Virgil Dumitrescu și Dan Lăzărescu; medic: Traian Căldare.

## Turneul internațional feminin de șah al României

## TOTUL ÎN ULTIMELE DOUĂ RUNDE!

Obținînd a patra victorie consecutivă, marea maestră Tatiana Lemaciko (participanță la meciurile candidaturilor) a trecut în fruntea clasamentului turneului internațional feminin de șah al României, de la Băile Herculane. În runda a 9-a, ea a înfrînt-o cu negrele pe Viorica Ionescu. Jucătoria noastră a scăpat posibilitatea de a obține avantajul perechii de nebuni, după care — într-un final egal — tehnica mării maestre bulgare și-a spus cuvîntul.

Într-o partidă care promitea să fie derbyul rundei, Tereza Stădler — Lidia Semenova remiza a fost consemnată în numai 15 mutări. Margareta Teodorescu — cu negrele — a câștigat o excelentă partidă de atac în fața campioanei țării, Dana Nuțu. Tot cu piesele negre, Elisabeta Po-

lihroniade a fost la un pas de victorie în înfrîntura cu colega sa de club Lia Bogdan. Dar Lia Bogdan s-a apărat foarte inventiv și, printr-un sacrificiu de figură, a forțat remiza prin șah etern.

Foarte tăioasă a fost și partida Ligia Jicman — Tünde Csonkies, încheiată cu un final de turnuri egal. Același rezultat în derbyul timișorean, Gertrude Baumstark — Margareta Mureșan.

Clasamentul înaintea ultimelor două runde este următorul: Tatiana Lemaciko 6½ p, Tereza Stădler 6 p, Margareta Mureșan, Gertrude Baumstark, Lidia Semenova 5½ p, Lia Bogdan 5 p, Margareta Teodorescu, Elisabeta Polihroniade 4½, Ligia Jicman, Viorica Ionescu 3½ p, Dana Nuțu 2½ p, Tünde Csonkies 1½ p.

## De miercuri, la Atena

## BALCANIADA DE TENIS

Competiție devenită tradițională în această zonă a continentului european, Balcaniada de tenis a ajuns la cea de a 21-a sa ediție.

Întrecerile echipelor reprezentative de tenis (feminine și masculine) ale țărilor balcanice se vor desfășura, de miercuri pînă la sfîrșitul săptămîinii viitoare, pe terenurile Tennis-Clubului din Atena (aceleași care au mai găzduit competiția de 4 ori, în 1960, 1965, 1970 și 1975). Sînt puse în joc titlurile de campioane balcanice ale echipelor de seniori (Balcaniada de juniori va avea loc o săptămîină mai tîrziu, în țara noastră, la Cimpina).

Titlurile de campioni balcanici pe 1979 sînt deținute de formația masculină a Iugoslaviei și de cea feminină a României. Astfel, anul acesta echipa noastră de băieți (clasată a doua anul trecut) va lupta pentru recucerirea unui titlu pe care l-a deținut de 10 ori (între anii 1962 și 1978). Sarcina a-

ceasta incumbă unei formații foarte tinere, alcătuită din Florin Segăreanu, campionul țării (și proaspăt bacalaureat), precum și componentelor echipei noastre de „Cupa Galea”: Livia Măncas și Laurențiu Bucur. Din păcate, nu poate fi folosit Andrei Dirzu, nerestabil după o recentă accidentare. Echipa va fi condusă la Atena de antrenorul lotului, Alexe Bardan. Tenismanii noștri vor avea de înfruntat echipe de forțe medii, dar cu jucători recunoscuți drept foarte combativi, ca Bojidar și Matei Pampulov (Bulgaria) sau Zoltan Illo și Zoran Pekovici (Iugoslavia). Ceva mai puțin puternice par echipele Greciei și Turciei.

De data aceasta, deși este deținătoarea titlului (pe care l-a câștigat de 10 ori, între 1967 și 1979), echipa noastră feminină va fi absentă, întrucît datele de desfășurare a Balcaniadei (modificate de organizatori) sînt în discordanță cu programul internațional (de mult stabilit) al jucătoarelor noastre frunțase.

## AGENDĂ ATLETICĂ

În concursul internațional de atletism de la Viareggio, campioana olimpică Sara Simeoni (Italia) a terminat învingătoare în proba de săritură în înălțime, cu 1,93 m, fiind urmată de Louise Ritter (S.U.A.) și Elzbieta Krawczuk (Polonia) — ambele cu 1,90 m. Proba masculină de 100 m a revenit sprinterului italian Pietro Mennea — 10,32, iar cea de 400 m plat a fost câștigată de kenyanul Billy Konchellah, cronometrat cu timpul de 48 sec. Alte rezultate: masculin: 1500 m: Plachy (Cehoslovacia) — 3:40,80; aruncarea greutății: Feuerbach (S.U.A.) — 20,30 m;

săritura în înălțime: Page (S.U.A.) — 2,21 m; 200 m: Lamonte King (S.U.A.) — 21,16; feminin: 200 m: Vera Komissova (U.R.S.S.) — 22,26.

★

Rezultate înregistrate la campionatele de atletism ale Olandei, desfășurate în orașul Sittard: masculin: 200 m: Brouwer — 21,14; lungime: Leeuwen — 7,59 m; 5 000 m: Lok — 13:47; 400 m plat: Klarenbeek — 47,06; feminin: 100 m: Els Vader — 11,62; 800 m: Saskia Brouwer — 2:03,9; înălțime: Sylvia Barlag — 1,81 m.

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BASCHET ● Echipelile Franței și-au început turneul în R. P. Chineză, jucînd la Beijing în compania unor selecționate locale. În meciul feminin, gazdele au câștigat cu scorul de 71-49 (36-20), iar în cel masculin, victoria a revenit baschetbaliștilor francezi, cu 78-71 (43-32).

CALĂRIE ● Tradiționalul concurs internațional de la Rotterdam s-a încheiat cu o probă de obstacole, câștigată de campionul austriac Hugo Simon („Sorry”), care a parcurs traseul marcat cu 15 obstacole în 1:20,2. Pe locul secund s-a clasat sportiva americană Melanie Smith („Val de Loire”) — 1:25,6.

CICLISM ● Etapa a 3-a a Turului Olandei (Heerenberg — Sittard: 243 km) a fost câștigată de olandezul Jan Raas (5h 55:21). Sosit pe locul trei, în același timp cu învingătorul, compatriotul său

Gerrie Knetemann se menține lider al clasamentului general, fiind urmat la 12 sec. de belgianul Ludo Delcroix.

FOTBAL ● Turneul internațional de la Bruxelles s-a încheiat cu victoria echipei belgiene Anderlecht, care a întrecut în finală cu scorul de 5-4 (după executarea loviturilor de la 11 m) formația spaniolă FC Barcelona. În partida pentru locurile 3-4, PSV Eindhoven a dispus cu 3-1 (2-1) de echipa belgiană Racing White Molenbeek. ● Rezultate din etapa a doua a campionatului Ungariei: Ujpest Dozsa — Raba Eto 2-1; Honved Budapesta — Csepel 3-1; MTK — Kaposvar 2-4; Diosgyor — Bekescsaba 2-4; Zalaegerszeg — Vasas 2-4; Dunaujvaros — Volan 2-1; Pecs — Debrecen 2-1; Videoton — Nyiregyhaza 2-1; Tatabanya — Ferencvaros 1-1.

În clasament conduce Kaposvar — 4 p, urmată de Ferencvaros și Bekescsaba — cu cîte 3 p.

MOTO ● Campionatul mondial de motocroș (clasa 500 cmc) a revenit la actuala ediție belgianului Andre Malherbe, care a totalizat 235 p, fiind urmat în clasamentul final de americanul Brad Lackey — 221 p și suedezul Hakan Carlquist — 188 p. Ultima probă a competiției, desfășurată la Betterbruck (Luxemburg), a fost câștigată de belgianul Roger de Coster.

ȘAH ● Cea de-a 7-a partidă dintre marii maestri Lajos Portisch și Robert Huebner, care și dispută la Abano Terme (Italia) una dintre semifinalele turneului candidaturilor la titlul mondial, s-a încheiat remiză, după efectuarea a 42 de mutări. Scorul se menține egal: 3,5-3,5 puncte.